X TV 72,0319 NOTAT? NPIRDY 579230K
71°73 72 DYON2 N

DTN ¥2a¥2 23007 MK 1 02990 201.1.9321 :0Tpi DON

,1NDI 2w MDD 70737 IR P MIRI? 79X P 1.7 it anla)

MIPDIT 927 7YV WHNW 0™ *T1T71 72 DR XY TID.R L TUWRNT. ahrplaleia)

(TR RDY) P27 ,2TI0N NP AR PNDI . N2RNA 19.07.2016 STORN

MMWPR MPRY 29 27 22 0723700/0°87% 729727 112 myw 3 @m0 Twn

NNT ORA” 790 MORY ¥ DY K2 1IN 7120 2w Moo MR 25 DX 1N PN
J2IN2 wHNwY 09377 vown ATR1”, Y?n1101 17 (MTP1 100 27770)

W mMoIn/Anoan DR CNNOW CIRT | 2NAwnn M7 Y I 222 wanwn? PR

DMAWNT 9D DX 20 PRI v

(1 =) awn (5) ) (1)

2

cos(3F) sin(3) 0 0 2 0
AB Sw virniuTn nR awn B = 0 0 3| A= |cos(3) 0 sin(g)| 1nraa(10) (2)
. 2 2 . s s
sin(%5) cos(F) 0 sin(g) 0 cos(%)

Y =+/3 2w omrampw npnvn R2 5 R2 nn (2)
T Hw 79190 M2y an0n IR WA JR2 Hw 07007 07022 77 5w NIX™HI AR IR DR IREM (10) (X)
(T(x,y) = ... W92)
OOORMAM D ONMIRY/D™I2I2RA D2 XY, T 9w DREY DI0PN DXV 0979 DX L (10) (2)
71T 07022 MY AR AN NRY 779w J009m 0702 YA 10 AN 21102397 nan 77 orn (10) (3)

(D723 X7 °7Y) 1200/ 0 (3)

SYWRYIn So TR Sy Ty Swmrn,V 5 W 5V nrwr mMpnya My (15) (R)
B 2w oney 71y 17 A Y AW ny 7w A, w1 A, B € Msy3(Q) mixmvn jnvma (15) (2)
.BA ,AB mx™unn DNk Mne? YW onxy T30 A A IR

T(z,y,2) = (v —2y,y — 22,2x — 82) "y R3 L R3 monyn i (4)
dim(ker(T)) ,dim(Im(T)) wen (5) (X)
(R? 2y pPvTI00 NP0 99317 o) I m(T) Jker(T) 5w 22 NNNTIN 0°0°02 ¥ (20) ()

hirb)'aml

cos(2a) = cos?(a) — sin?(a) ,sin(2a) = 2sin(a)cos(a) ,sin?(a) + cos?(a) = 1 :MPWIW MR
,ii = @ ,cos(a+ ) = cos(a)cos(B) — sin(a)sin(fB) ,sin(a+ ) = sin(a)cos(B) + cos(a)sin(f)

i=1

n..2n (_ n$2n+l

cos(w) ~ > g = sin(x) ~ 20(1;”—“), In(1+z) ~ ;(—1)n+1£ (a4 D) =

(ot
0

n
n

k



